Comptabilite générale
Comptabilisation des amortissements

Ce cours vous est proposé par Céline AVERSENG, Mdaitre de conférences, IAE de Montpellier et

par AUNEGe, I'Université Numérique en Economie Gestion.

Quiz

Vous disposez du tableau d’amortissement ci-dessous :

Année | VNC début de période | Amortissement | VNC fin de période
N 45 000,00 € 375,00 € 44 625,00 €
N+1 44 625,00 € 9 000,00 € 36 625,00 €
N+2 35 625,00 € 9 000,00 € 26 625,00 €
N+3 26 625,00 € 9 000,00 € 17 625,00 €
N+4 17 625,00 € 9 000,00 € 8625,00 €
N+5 8 625,00 € 8 625,00 € - £

1. Quelle est la valeur d’origine du bien ?
2. Le bien en question est amorti selon la méthode de :
a. L'amortissement linéaire (constant)
b. L'amortissement dégressif
3. Le bien a été acheté et mis en service le 1¢r janvier de I'année N.
a. Vrai
b. Faux
4. Quel sera le montant de I'amortissement a comptabiliser la 1ére année ?

5. Quand un bien est totalement amorti, sa VNC est égale a 0.
a. Vrai
b. Faux

6. Quelle sera I'écriture de comptabilisation de I'amortissement de I'année N ?
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